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Cílem bakalářské práce „Čerpání finančních prostředků ze strukturálních
fondů EU“ bylo zkoumat a vyhodnotit konkrétní vybraný projekt Jihočeského kraje
ucházející se o spolufinancování ze strukturálních fondů EU. Autorce se podařilo
teoreticky dobře zvládnout a popsat problematiku regionální politiky EU, včetně
jejích jednotlivých cílů a nástrojů čerpání finanční pomoci.

Celá práce je rozdělena do pěti kapitol, které jsou dále vnitřně podrobněji
členěny a obsahově na sebe dobře navazují. Textový rozsah bakalářské práce je 45
stran strojopisu. Práce je doplněna přehledem použité literatury a přílohami, jež
vhodně navazují na jednotlivé části bakalářské práce.

Obsah práce považuji za aktuální a přínosný zejména pro potřeby praxe -  a
to zvláště v období krátce po vstupu ČR do Evropské unie, který znamenal možnost
čerpat finanční prostředky ze strukturálních fondů EU, a kdy se naplno ukazuje
nedostatečná informovanost potenciálních žadatelů o finanční prostředky ze
strukturálních fondů EU o možnosti čerpání těchto prostředků, ale také
administrativní náročnost na vypracování projektů a zpracování žádostí.

V literárním přehledu se autorka věnuje obecně cílům a jednotlivým
nástrojům strukturální a regionální politiky EU a její realizaci v České republice.

V metodické části je pozornost zaměřena na vybraný modelový projekt
nadace Jihočeské cyklostezky, jehož cílem je podpora a propagace cyklistiky na
území jihočeského kraje. Z tohoto důvodu práce obsahuje rovněž pasáže věnované
podpoře tohoto druhu dopravy a turistiky Evropskou unií a Českou republikou.
Autorka v této části práce představila obecně uznávané postupy a procesy při
čerpání finančních prostředků ze strukturálních fondů EU na příkladu modelového
projektu počínaje jeho tvorbou, přes SWOT analýzu, podání žádosti o dotaci,



vyhodnocování žádostí, až po podepsání smlouvy o financování akcí z grantových
schémat, pokud je projekt vybrán a monitorování výsledků projektu.

Z práce vyplývá, že se autorka v problematice dobře orientuje, což prokázala
nejen teoretickými znalostmi, ale rovněž v metodické části na příkladu modelového
projektu.

Celkový postup řešení považuji za adekvátní,  a cíle práce, včetně dílčích za
splněné. Bakalářská práce je i po formální stránce zpracována dobře a vyznačuje se
kvalitními jazykovými prostředky a rovněž dobrou úpravou. Práce je zpracována
svědomitě, má vysoký přínos pro praxi, a proto ji doporučuji k obhajobě a
hodnotím kvalifikačním stupněm

- v ý b o r n ě -

Pro obhajobu bakalářské práce doporučuji zaměřit se na otázku: K jakému
časovému okamžiku ve sledovaném projektu dochází k poskytnutí finančních
prostředků ze strukturálních fondů EU?
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